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Λευκωσία, 1η Σεπτεμβρίου 2015 

Αγαπητοί συνάδελφοι, επαγγελματίες Yγείας, 
 
Με ιδιαίτερη χαρά σας προσκαλούμε στην πρώτη Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση 

της Κυπριακής Εταιρείας Κλινικής Διατροφής και Μεταβολισμού (CySPEN), που θα γίνει 
το Σάββατο 19 Σεπτεμβρίου 2015, η ώρα 2:30μμ, στο  Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας 
(αίθουσα Telepromitheas). 

 
Η Κυπριακή Εταιρεία Κλινικής Διατροφής και Μεταβολισμού (“Cyprus Society for 

Clinical Nutrition and Metabolism”), έχει εγκριθεί και εγγραφεί στο Μητρώο Σωματείων με 

βάση τον περί Σωματείων και Ιδρυμάτων Νόμο με αριθμό μητρώου 4230 και θα λειτουργεί 

με το θεσμικό πλαίσιο και υπό την αιγίδα της Ευρωπαϊκής Εταιρίας Κλινικής Διατροφής και 

Μεταβολισμού (European Society for Clinical Nutrition and Metabolism- ESPEN).  

Η ESPEN είναι ένας έγκριτος οργανισμός, ο οποίος μεταξύ άλλων, εκδίδει και 

αναθεωρεί ευρωπαϊκές κατευθυντήριες οδηγίες σε σχέση με την εντερική και 

παρεντερική σίτιση, όπως και οδηγίες διατροφής σε ένα μεγάλο φάσμα  ασθενειών και 

παθολογικών καταστάσεων. Επιπλέον, η ESPEN πρωτοστατεί στη μάχη κατά της 

υποθρεψίας κυρίως στο νοσοκομειακό χώρο αλλά και στην κοινότητα. 

Επειδή κατανοούμε ότι και στη χώρα μας υπάρχει ανάγκη περαιτέρω 

ευαισθητοποίησης αλλά και επιμόρφωσης σε θέματα που έχουν να κάνουν με το 

μεταβολισμό, τη σίτιση και τη θρέψη ασθενών αλλά και την αναγκαιότητα της συνεργασίας 

της διεπιστημονικής ομάδας (ιατρών, διαιτολόγων, νοσηλευτών, φαρμακοποιών, 

λογοπαθολόγων, κλπ), προχωρήσαμε στη σύσταση της Κυπριακής Εταιρείας Κλινικής 

Διατροφής και Μεταβολισμού η οποία απευθύνεται σε όλους αυτούς τους επιστήμονες. Η 

επιμόρφωση γίνεται κατά βάση μέσω των μαθημάτων του μεταπτυχιακού προγράμματος 

LLL in Clinical Nutrition and Metabolism. 

Όσοι ενδιαφερόμενοι επιθυμούν να παρευρεθούν στην πρώτη Ετήσια Τακτική 
Γενική Συνέλευση παρακαλώ όπως αποστείλουν συμπληρωμένη την συνημμένη αίτηση 
εγγραφής στην ηλεκτρονική διεύθυνση cyspen15@gmail.com το αργότερο μέχρι τις 15 
Σεπτεμβρίου μαζί με το αποδεικτικό της κατάθεσης τους ή στην ταχυδρομική διεύθυνση 
Τ.Θ. 28535, Τ.Τ. 2080 Λευκωσία συνοδευόμενη από τα τέλη εγγραφής. Σε περίπτωση που 
δεν πληρώσουν την εγγραφή τους τότε θα πρέπει να καταβάλουν το ποσό αυτό στον ταμία 
προ της έναρξης της συνέλευσης.  
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ΟΛΑ τα μέλη της CySPEN θα έχουν: 

 Έκπτωση στην εγγραφή τους στην ESPEN  
Εγγραφή στην ESPEN διαμέσου της CySPEN: 80€ (για μέλη <32ετών: 30 €) 
Το κόστος εγγραφής στην ESPEN απευθείας εκτός CySPEN είναι 110 € 
 

 Έκπτωση για τη συμμετοχή στα Live Course - LLL που θα διοργανώνει η CySPEN 
Στο προσεχές μέλλον θα ανακοινωθούν και άλλα οφέλη για τα μέλη μας. 

 

Σας περιμένουμε στην ιδρυτική μας συνέλευση και προσδοκούμε σε μια διαρκή και 
αειφόρο συνεργασία. 

 
ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ 
1. Ανακοίνωση της CySPEN 
2. Στόχοι του προσωρινού Διοικητικού Συμβουλίου 
3. Ανακοίνωση εκλογών 
4. Διάφορα 
 
 
Με τιμή, 
 
Το προσωρινό Διοικητικό Συμβούλιο 
 

Ελένη Ανδρέου – Πρόεδρος (Κλινική Διαιτολόγος) 
Χριστιάνα Φιλίππου – Αντιπρόεδρος (Κλινική Διαιτολόγος) 
Ελίνα Ιωάννου – Γραμματέας (Κλινική Διαιτολόγος) 
Γιάγκος Λαβράνος – Ταμίας (Ιατρός-Παθολόγος) 
Θάλεια Αβραάμ – Μέλος (Κλινική Διαιτολόγος) 
Χρυστάλλα Κουντουρή - (Κλινική Διαιτολόγος) 
Θεόδωρος Κυπριανού – Μέλος (Ιατρός- Πνευμονολόγος / Εντατικολόγος) 
 
 

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ όπως απευθύνεστε στην κ. Ελίνα Ιωάννου, στο 99-

688943 ή  κ. Ελένη Ανδρέου, στο 22452288 ή στο cyspen15@gmail.com.  

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την  ESPEN μπορείτε να βρείτε  στην ιστοσελίδα 

http://www.espen.org/ 
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